Ministerul Educatiei, Cercetarii, Tineretului si Sportului
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat 2011
Proba E. ¢)
Proba scrisii la MATEMATICA
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 2
Filiera teoretica, profilul real, specializarea matematica - informatica.
Filiera vocationala, profilul militar, specializarea matematica - informatica.
¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.
o Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
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L. b3 :blq ,b4 :blq3 Zp
24 =64 2p
2.1 1-a>=0 3p
a=1sau a=-1 2p
3. x —x
(EJ = (3) 1p
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3 . . .
Deoarece 5 >1, inecuatia devine x <—x 2p
S = (—,0) 2p
k
11, =ck2" kefol,.. 10} 2p
T, €Q& k par 2p
Sunt 6 termeni rationali 1p
5.| BC: x+y-1=0 2p
2+2-1 3
Distanta este ————=—= 3p
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cos60° = 1 2p
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AB-AC = AB- AC-cos A= 2p
=10 1p
SUBIECTUL al IlI-lea (30 de puncte)
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Asadar eH 1p
0 0
b) (An)Z _ A2n A (AZ)}’Z — 2p
= A", deci A" € H 3p
<) . 1 x o :
Matricele o o apartin lui H pentru orice x € R 4p
Finalizare 1p
2.a) | Restul impartirii polinomului f la X —i este f(i) 2p
f(i)=(20)" =2 3p
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b) (k10K k. ok 10k k) 2 Ak 10—k & k 2
£= 2 (cox it  cfix " ) = 3 xR (14 (1)) P
k=0 k=0
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a3 pi1 =0eR, pentru orice pe{0,1,2,3,4} P
ay, = CoPiP (1 +(=1)2P ) =2C2P .(~1)? e R, pentru orice p €{0,1,2,3,4,5) 2p
©) | Dacd z este radicin, atunci (z +i)'* = —(z — i)', deci |z +i|=| z —i] 3p
Punctul de afix z este egal departat de punctele de afixe +i, deci apartine axei reale 2p
SUBIECTUL al I1lI-lea (30 de puncte)
1.a) x)—f(2
im0 =72) () 2p
x—2 x—2
f'(x)=5x4—5 2p
£'(2)=175 1p
b) | £"(x)=20x" se anuleazi in 0 3p
Deoarece f" are semne opuse de o parte si de cealalta a lui 0, rezulta ca 0 este punct de
inflexiune 2p
9| f(x)=0=x" ~1=0=x=+1 1p
Tabelul de variatie a functiei f 2p
Finalizare 2p
2| [l (x)ax=[ e rar = | = 3
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) Cu schimbarea de variabila x* =7 se obtine %J.Ot e ldt= 2p
1 _ 1p1 _ -2
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©) l,,—1,= " g(x3)dx = I ™ e7x3dx >0, VneN | deci sirul este crescator 2p
n n
no_ 1 1 1 * .. .
0<1, SL e “dx=—-—=<—, VneN", deci sirul este marginit 2p
e e e
Deoarece sirul este monoton si marginit, el este convergent Ip
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